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Hermesfonds  -  Extra budget voor economische subsidies en kmo-portefeuille (2)

In het kader van de BO 2020 (begrotingsopmaak) wordt voorzien in 73 miljoen euro aan 
punctuele maatregelen binnen het Hermesfonds. Het gaat onder andere om 23 miljoen 
euro op de kmo-portefeuille en 10 miljoen euro op economische subsidies via het 
selectiever maken van de STS (strategische transformatiesteun).

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 281 van 22 januari 2020 gaf de minister 
aan dat ze aan het Agentschap Innoveren en Ondernemen (VLAIO) had gevraagd een 
aantal pistes te onderzoeken voor de bijsturing van de strategische transformatiesteun en 
dat ze een eerste voorstel van de administratie verwachtte in de loop van het voorjaar.

1. Wat is de stand van zaken m.b.t. de bijsturing van de STS?

2. Is er al zicht op de concrete modaliteiten van de beoogde aanpassing? Welke 
aanpassingen zullen gebeuren? Welke budgettaire impact van de beoogde aanpassing 
verwacht de minister?

3. Welk verder regelgevingstraject is nodig en welke timing plant de minister?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 620 van 10 juni 2020
van MAURITS VANDE REYDE

1. Het VLAIO werkt aan een voorstel voor de bijsturing van de maatregel om het 
instrument gerichter in te zetten en budgettair beheersbaar te houden.

Door de uitbraak van de coronapandemie heeft de Europese Commissie beslist om een 
aantal versoepelingsmaatregelen te bundelen in het zogenaamde ‘Temporary 
Framework’. Dat werd ook vertaald naar een STS-context. De maatregel ondergaat, 
voor specifieke, covidgerelateerde investeringen, een onvoorziene bijsturing met een 
afgebakend tijdelijk karakter. 

Gezien het belang ervan kreeg de implementatie van het Temporary Framework in de 
STS-context prioriteit.

2. Aangezien er nog geen finaal voorstel van VLAIO is, is er nog geen concreet zicht op 
mogelijke generieke aanpassingen die ik beoog. 

3. De aanpassingen aan de maatregel zullen het reguliere regelgevingstraject doorlopen.


